
 

Punktiņš. Skaitļu rēbusi un mīklas 

13.01.2023 

 

Risinot skaitļu rēbusus ir jāatmin, kādi skaitļi atbilst dotajai aritmētiskai darbībai. Skaitļa katrs 

cipars ir aizvietots ar burtu. Dažādiem burtiem atbilst dažādi cipari. 

 

Uzdevumi 

1. Dots skaitlis, kas pārveidots par vārdu           

KARTUPELIS 

Te izpēti un atbildi uz pāris jautājumiem: 

a) Vai noteikti šis skaitlis dalās ar 3? 

b) Ir zināms, ka tas ir mazākais 10-ciparu skaitlis, kas dalās ar 80. Aprēķini 

AU x KARSTS = ? 

2. Atrodi atbilstošos skaitļus! 

VAI + VAI = 1POP 

                       ABA x AA = CCCC 

                   BOSE + BORR = OMES  

3. Pēc kāda principa ir veidota šī sistēma? Kādu skaitli ir jāieraksta x vietā? 

 

 

 

 



4. Pēc kāda principa ir veidota šī sistēma? Kādu skaitli ir jāieraksta “?” vietā? 

 

 

 

 

5. Kādi ir iztrūkstošie skaitļi abos no zīmējumiem? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


